
Технологическая карта занятия 
Профессия/специальность: 
Наименование дисциплины/курса/модуля: 
1.Тема занятия: в соответствии с утвержденным  календарно-тематическим планом 
2.Цель занятия: в соответствии с формируемыми знаниями, умениями и компетенциями 
3.Тип занятия: урок освоения новых знаний и видов учебных действий; урок закрепления и применения знаний и видов учебных действий;  
урок обобщения, систематизации и закрепления знаний и умений выполнять учебные действия; урок развивающего контроля; 
комбинированный урок 
4.Ресурсы:  необходимые материалы, приборы, технические средства обучения, специализированное оборудование и т.д. 
5.Учебные материалы: методические пособия, учебные издания,  периодические издания 
6.Метод проведения: в соответствии с поставленными целями и уровнем сформированности знаний, умений и компетенций (1- ознакомительный, 
2- репродуктивный,   3- продуктивный) 
7.Междисциплинарные взаимодействия: какие опорные знания и умения необходимы для изучения данной темы 

 
Этап занятия Время, 

мин 
Деятельность педагога Деятельность обучающегося 

 
Формы, 
методы, 
средства 
обучения 

Формируемые 
образовательные 

результаты: знания, 
умения, практический 

опыт, общие 
компетенции* 

Формы  
оценивания 

1 2 3 4 5 6 7 
(для комбинированного 

урока) 
Организационный 
момент 

      

Актуализация 
опорных знаний 

      

Постановка 
познавательной 

      

 



задачи 
Создание 
проблемной 
ситуации 

      

Открытие нового 
знания 

      

Первичная проверка 
понимания 

      

Включение нового 
знания в систему 

      

Проверка 
понимания. 
Практическая 
работа 

      

Подведение итогов. 
Оценивание 

      

Рефлексия       
Домашнее задание       

 
*Примечание 
ОК 01. Выбирать способы решения задач профессиональной деятельности, применительно к различным контекстам. 
ОК 02. Осуществлять поиск, анализ и интерпретацию информации, необходимой для выполнения задач профессиональной деятельности. 
ОК 03. Планировать и реализовывать собственное профессиональное и личностное развитие. 
ОК 04. Работать в коллективе и команде, эффективно взаимодействовать с коллегами, руководством, клиентами. 
ОК 05. Осуществлять устную и письменную коммуникацию на государственном языке с учетом особенностей социального и культурного контекста. 
ОК 06. Проявлять гражданско-патриотическую  позицию, демонстрировать осознанное поведение  на основе общечеловеческих ценностей. 
ОК 07. Содействовать сохранению окружающей среды, ресурсосбережению, эффективно действовать в  чрезвычайных ситуациях. 
ОК 08. Использовать средства физической культуры для сохранения и укрепления здоровья в процессе профессиональной деятельности и поддержание необходимого уровня физической 
подготовленности. 
ОК 09. Использовать информационные технологии в профессиональной деятельности. 
ОК 10. Пользоваться профессиональной документацией на государственном и иностранном языке. 
ОК 11. Планировать предпринимательскую деятельность в профессиональной сфере. 
ОК 12. Принимать обоснованные решения в сфере личных финансов. 

 
 

 
 
 

 



 
Дидактические материалы с использованием интерактивной доски в поддержку занятия  

 

Этап занятия Задание Страница Notebook (скрин) 

   

   

   

   

   

 

 


